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ОЕСР: ІННОВАЦІЇ У ДЕРЖАВНОМУ СЕКТОРІ,
ЗАСНОВАНІ НА СУСПІЛЬНІЙ УЧАСТІ

Організація  економічного  співробітництва  та  розвитку  опублікувала  звіт
«Корейська  лабораторія  відкритої  політики:  партисипативний  підхід  до
інновацій у державному секторі».

У  ньому  розглядається  еволюція  реформ  державного  управління  у
Республіці Корея упродовж 30 років, зокрема: перехід від адміністративної
модернізації  та  економічного  розвитку  до  відкритих,  орієнтованих  на
залучення громадськості та інноваційні підходи. Інституціоналізація участі
громадян  та  зацікавлених  сторін  у  рамках  політичного  процесу  –
визначальна риса трансформації  відповідно до Рекомендацій Ради ОЕСР
про відкритий уряд.   Наразі  Корея входить  до групи світових лідерів  у
застосуванні  принципів  відкритого  уряду  для  покращення  політики  та
залучення зацікавлених сторін до ухвалення рішень, а також лідерів Індексу
цифрового урядування ОЕСР. Країна розробила такі механізми участі,  як
платформа Sotong24, через яку громадяни можуть взаємодіяти з урядом за
допомогою  політичних  пропозицій,  оглядів,  опитувань  та  публічних
конкурсів.  Також Корея  запровадила  орієнтовані  на  людину  підходи  до
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спрощення  адміністративних  процесів,  використовуючи  цифровий  уряд,
інтеграцію  даних  та  сумісні  системи  (зокрема  –  портал  Gov24)  для
зниження адміністративного навантаження на громадян та підприємства. У
сукупності ці зусилля дозволяють уряду бути «оперативним» у задоволенні
потреб громадян і здатним своєчасно вирішувати проблеми, що виникають.
У  дослідженні  розглядається  досвід  Кореї  щодо  упровадження
партисипативних та спільних підходів до розробки політики за допомогою
Лабораторії  відкритої  політики  –  платформи,  що  об’єднує  експертів  з
предметної області, фахівців-практиків та зацікавлені сторони для спільної
розробки  політики,  особливо  –  на  ранніх  стадіях  та  в  умовах
невизначеності.
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